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Metodología
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Muestra

• Encuesta realizada a 1062 personas representativas de la población nacional española adulta  

según criterios de edad, sexo y área geográfica

Metodología

• Encuestas realizadas online en el panel propio de YouGov

Trabajo de campo

• Del 23 - 26 junio 2022



55%

64%

76%

El 76% de la población realizará alguna compra 
durante las rebajas de este año, ya sea online o en 
tienda física

¿Tienes intención de hacer alguna compra (ya sea online o en tienda física) durante el periodo de rebajas?   Por favor, selecciona una única respuesta por cada fila. Base 1062
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Los jóvenes de 18 a 34 

años realizarán más 

compra online (67%) 

frente a la población 

mayor de 55 (43%)

Online

Tienda física

Del porcentaje de población que realizará compras, el 64% lo hará 

en tienda física y el 55% de forma online



Compras 
online

No hacer colas para 

comprar, las entregas a 

domicilio y evitar lugares 

llenos de gente son los 

principales motivos por 

los que los españoles 

realizan compras online 

durante las rebajas
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1%

2%

19%

23%

27%

32%

34%

39%

44%

48%

52%

52%

No lo sé

Otro

Diversidad de formas de pago

Facilidad de devolución

Puedo guardar lo que me gusta días previos al…

Hay más descuentos

Puedo comparar los productos que me interesan

Encuentro más rápidamente todo lo que busco

Me resulta más cómodo comprar online

Puedo evitar lugares llenos de gente

Entregas a domicilio

No tengo que hacer colas para realizar las compras

TOP 3 Ventajas de las Compras online

Has dicho que tienes pensado hacer compras online durante estas rebajas ¿Cuáles son para ti las principales ventajas de realizar compras online en periodo de rebajas.   

Por favor, selecciona todas las que correspondan. Base: Españoles que han declarado que realizarán alguna compra online durante las rebajas N: 589 



Compras en 
tienda física

La presencia física del 

producto, hacer compras 

en compañía o la facilidad 

de devolución son las 

principales ventajas por 

las que los españoles 

realizan compras en 

tienda física
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2%

3%

15%

18%

23%

23%

28%

29%

33%

34%

71%

No lo sé

Otro

Es más cómodo comprar en tienda

Es más rapido hacer compras en tienda física

Más facildiad a la hora de encontrar cosas que me
gustan

Me fio más de las compras tiendas que de las
compras online

Puedo pagar con efectivo

Prefiero visitar las tiendas físicas para comprar

Facilidad de devolución

Puedo hacer compras en compañía

Puedo ver fisicamente el producto antes de
comprarlo

TOP 3 Ventajas de las Compras en tienda

Has dicho que tienes pensado hacer compras en tienda física durante estas rebajas ¿Cuáles son para ti las principales ventajas de realizar compras en tienda física en 

periodo de rebajas.  Por favor, selecciona todas las que correspondan. Base: Españoles que han declarado que realizarán compras en tienda física aN: 676  



Categorías más buscadas estas rebajas

¿Cuál de las siguientes categorías de productos tienes previsto comprar?   Por favor, selecciona todas las que correspondan. Base: personas que han declarado realizar 

alguna compra, sea online o en tienda física N: 807  

73%

52%

28%
25%

21%
18%

16%
12% 11% 10%

7%
4% 4%

La ropa y los accesorios son los 

productos más buscados en estas 

rebajas por la población que 

realizará compras, tanto online 

como en tienda física.

Los mayores de 45 y la población 

entre 25 y 34 años están más 

interesadas en comprar productos 

de belleza que la media. 

Los jóvenes entre 18 y 24, se 

decantan más que el resto por la 

compra de productos culturales 

(33%).



10%
15%

24%

24%

26%

22%

23%

11%

9% 7%

Para ti mismo Para tu familia

Más de 400 €

201-300 €

101-200 €

51-100 € 

Hasta 50€
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¿Cuánto piensas gastar durante estas rebajas de verano?   Por favor, selecciona una única respuesta para cada fila .Base: personas que han declarado realizar alguna 

compra, sea online o en tienda sí mismo 807. Para su familia:807

¿Cuánto están los españoles dispuestos a gastar durante las rebajas?

142€ De media para su familia

El 76% de la población que realizará compras durante las rebajas, gastará de media para sí mismo 107 euros y para su familia 142 euros. Los jóvenes de 

entre 18 y 24 años serán los menos derrochadores, con una media de 93 euros para sí mismos y la población entre 24 y 34 años será la que invierta más 

dinero en las rebajas para sí mismos (120 euros de media). Por otra parte, los que más gastarían en compras para la familia son los mayores de 55 con una 

media de 151 euros.

107€ De media para si mismo



¿Por qué no 
compran los 
españoles en 
las rebajas?

No tener necesidad de 

comprar nada, la idea de 

que las rebajas provocan 

compras innecesarias y la 

necesidad de ahorrar son 

los principales motivos 

por los que los españoles 

decidirían no hacer 

compras online en 

rebajas.
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5%

6%

7%

8%

9%

14%

16%

23%

23%

32%

Otro

Creo que los productos rebajados son de mala
calidad

No lo sé

Ninguno de los motivos anteriores

No me fio de las compras online

No me fio de los descuentos que hacen en los
periodos de rebajas

No me apetece buscar productos de rebaja online

Necesito ahorrar

Las rebajas provocan compras no necesarias

No necesito nada

Has comentado que estas indeciso o que no realizarás ninguna compra online durante estas rebajas. ¿Cuál es el motivo? Selecciona todas las 
respuestas pertinentes. Base: Españoles que han declarado no realizar ninguna compra online durante las rebajas N: 366

Barreras a la compra online



¿Por qué no 
compran los 
españoles en 
las rebajas?

No tener necesidad de 

comprar nada la 

necesidad de ahorrar y la 

idea de que las rebajas 

producen compras 

innecesarias son los 

principales motivos por 

los que los españoles 

decidirían no hacer 

compra en tienda en 

rebajas.
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3%

7%

6%

5%

16%

18%

21%

28%

29%

32%

Otro

No lo sé

Ninguno de los motivos anteriores

Creo que los productos rebajados son de mala
calidad

No me fio de los descuentos que hacen en los
periodos de rebajas

Hacer compras en tienda física durante las rebajas
es estresante

No me apetece ir a las tiendas

Las rebajas provocan compras no necesarias

Necesito ahorrar

No me hace falta nada

Has comentado que estas indeciso o que no realizarás ninguna compra en tienda  durante estas rebajas. ¿Cuál es el motivo? Selecciona todas las 
respuestas pertinentes. Base Españoles que han declarado no realizar ninguna compra en tienda física durante las rebajas N: 335

Barreras a la compra en tienda física



Reputación de los retailers en España
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Vemos que de los principales retailers de España, aquellos que cuentan con una mejor reputación son, en primer lugar, El Corte Inglés y, en 

segundo lugar, Zara. Sin embargo, El Corte Inglés muestra una caída de 5 puntos desde la fecha que coincide con el anuncio de cierre de 

almacenes en Madrid, Burgos y Bilbao

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

El Corte Inglés

ZARA

Mango

Springfield

H&M

¿Para cuáles de las siguientes marcas de ropa estarías orgulloso/a de trabajar o Avergonzado/a de trabajar? Resultado neto



Reputación de El Corte Inglés
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Diferentes KPI’S de la marca se ven también impactados de forma negativa por esta noticia, sobre todo entre las Comunidades 

Autónomas de Madrid y País Vasco, que se encuentran entre las afectadas por el cierre de tiendas. Vemos como la puntuación en 

reputación entre estos presenta un alza continua, hasta la llegada de la noticia, dónde presenta una caída.
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Nat Rep

Madrid 

& País 

Vasco

¿Para cuáles de las siguientes marcas de ropa estarías orgulloso/a de trabajar o Avergonzado/a de trabajar? Valor neto



Exposición WOM y Buzz de El Corte Inglés
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La Exposicíón WOM y el Buzz de la marca también presentan mayores cambios que la media de la población. En el caso de la exposición 

WOM, notamos un aumento de más de 13 puntos, y en el ruido (buzz) de la marca, vemos una caída del % medio en 5 puntos, lo que 

supone una caída del buzz positivo de la marca.
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WOM Exposición
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Buzz

Nat Rep

Madrid 

& País 

Vasco

Madrid 

& País 

Vasco

Nat Rep

Exposición WOM: ¿De cuáles de las siguientes marcas de ropa has hablado con amigos 

y familia en las últimas dos semanas (ya sea en línea o en persona)?

Buzz: ¿De cuáles de las siguientes marcas de ropa has oído decir algo positivo /negativo 

en las últimas dos semanas? Valor neto



Impresión de El Corte Inglés
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Al igual que en la reputación, podemos observar los efectos del cierre de tiendas en la impresión de El Corte Inglés sitúa la marca a tres 

puntos de diferencia de Zara, haciendo caer la impresión positiva de la marca tras el anuncio en 8.7 puntos.

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

El Corte Inglés

ZARA

Mango

Springfield

H&M

En general ¿De cuáles de las siguientes marcas de ropa tienes una opinión POSITIVA/NEGATIVA?



Gracias
Estudio realizado gracias a nuestra herramienta YouGov RealTime. Contáctanos para saber 

cómo RealTime puede impulsar tu marca.

Contáctanos para más Información o visita nuestra web

https://business.yougov.com/product/realtime?utm_medium=organic&utm_source=website&utm_campaign=WP-2022-06-ES-Bebidas-alcoholicas
https://business.yougov.com/product/realtime?utm_medium=organic&utm_source=website&utm_campaign=WP-2022-06-ES-Bebidas-alcoholicas

